



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA
SECRETARIA DE SAÚDE

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 16.391/2013 – TOMADA DE PREÇOS Nº 10.003/2014
OBJETO: SELEÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE REFORMA E RECUPERAÇÃO DA UPA OCEANIA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NOS ANEXOS.

A Secretaria de Saúde do Município de João Pessoa, através de seu Presidente, Sr. Chrystiano Madruga Navarro, torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA ao termo do Edital da Tomada de Preços nº. 10.003/2014, qual seja: item 8.2.5 letra “b”, onde lê-se: “(...) até o 5º dia útil imediatamente anterior à data designada para a sessão de abertura constante no item 1 do Edital”; **leia-se: “(...) antes da data de recebimento das propostas constante no item 1 do Edital. Devendo a Declaração emitida pela SEFIN/PMJP ser anexada juntamente do envelope Documentos de Habilitação.”**. Fica mantida a data do certame para o dia 10/03/2015 às 09h. Maiores informações e consultas com o Presidente e Comissão Setorial de Licitação no HORÁRIO ÚNICO de 08:00h às 12:00h., no telefone: (83) 3214-7937, ou pelo e-mail: cel.smsjp@gmail.com.

João Pessoa, 26 de Fevereiro de 2015.

Chrystiano Madruga Navarro
Presidente da CSL